
Η ΦΥΓΗ ΤΩΝ…ΕΓΚΕΦΑΛΩΝ

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας D.Ed, M. Ed, P.H.D. Πολιτευτής Τρικάλων.

  

Κρανίου τόπο θυμίζει η σημερι-νή  κατάσταση  στην  Ελλάδα, στον οικονομικό και
κοινωνικό τομέα,...

      

αφού οι επαγγελματικές προοπτικές των νέων ανθρώπων είναι ανύπαρκτες και οι
κοινωνικές δομές της χώρας έχουν καταστραφεί. Σχεδόν όλοι οι πολίτες, νέοι και
απόμαχοι, είναι τα μεγάλα θύματα της πρωτοφανούς οικονομικής κατάρρευσης.

  

Επτά χρόνια πέρασαν από τότε που ο τότε πρωθυπουργός , Γιώργος Παπανδρέου,
εξήγγειλε από το ακριτικό Κ α σ τ ε λ ό ρ ι ζ ο, την αποδοχή του πρώτου μνημονίου,
που έφερε τον μεσαίωνα στη ζωή όλων. Αντί να αφήσουν τα τοξικά ομόλογα ύψους
200 δις ευρώ στις γαλλικές και στις γερμανικές τράπεζες , δυστυχώς , τα
φόρτωσαν στις πλάτες του ελληνικού λαού. Έτσι σώθηκε το τραπεζικό σύστημα
της Γαλλίας και της Γερμανίας και καταστράφηκε η πατρίδα μας. Αυτό και αν δεν
ήταν εθνική προδοσία.

  

Με τον τρόπο αυτό έκλεισε κάθε πόρτα για ανάπτυξη και οι θέσεις εργασίας
καθημερινά γίνονται δυσεύρετες. Η φ υ γ ή των εγκεφάλων είναι πλέον γεγονός. Σε
πάνω από 400 χιλιάδες ανέρχονται οι οικονομικοί μετανάστες. Από αυτούς οι 140
χιλιάδες είναι νέοι επιστήμονες που έφυγαν από τη χώρα και άφησαν πίσω
γυναίκες, παιδιά και γονείς και αναζήτησαν συμβόλαια εργασίας στο εξωτερικό για
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μια καλύτερη ζωή.

  

Περιζήτητοι οι Έλληνες επιστήμονες στη Μεγάλη Βρετανία, στην Ολλανδία, στις
ΗΠΑ, στη Γερμανία, στη Σουηδία, στην Ελβετία και στη Γαλλία. Αυτές είναι οι
χώρες προορισμού της επιστημονικής αφρόκρεμας που θα έκτιζε το καλύτερο
μέλλον για την πατρίδα μας. Το φαινόμενο αυτό παίρνει διαστάσεις εθνικής
αιμορραγίας. Τα φωτεινά μυαλά της Ελλάδας δραπετεύουν καθημερινά και οι
κυβερνώντες δείχνουν ανέτοιμοι να συγκρατήσουν τους επιστήμονες αυτούς που
τους σπούδασαν οι γονείς τους και το ελληνικό κράτος. Γενικά οι Έλληνες δείχνουν
να είναι ισοβίτες της αιώνιας φυλακής των μνημονίων όσοι φυσικά παρέμειναν
στην τριτοκοσμική μας Ελλάδα.

  

Νέοι άνθρωποι από 20 έως 40 ετών διαφόρων επιστημονικών ειδικοτήτων,
δικηγόροι, 18.000 γιατροί, μηχανικοί, οικονομολόγοι, μουσικολόγοι, αναλυτές
δεδομένων κλπ πήραν το δρόμο της μετανάστευσης. Οι ξένες χώρες
στελεχώνονται με την ελληνική επιστημονική αφρόκρεμα. Το 51% από αυτούς
έχουν διδακτορικό. Το 73% κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο και το 41% είναι
τουλάχιστον με ένα πτυχίο ελληνικού πανεπιστημίου. Δεν είναι μόνον η ανεργία
που οδηγεί στην ξενιτιά τους νέους επιστήμονες, είναι και η έλλειψη αξιοκρατίας
και η υπάρχουσα διαφθορά στη χώρα μας.

  

Πάντως, ενδεικτικό της διάστασης που προσλαμβάνει το θέμα είναι η συνεχής,
πλέον, αυξανόμενη φυγή των ιατρών. Σήμερα υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις σε
ειδικευομένους και σε ειδικευμένους ιατρούς στα κρατικά νοσοκομεία. Η
μετανάστευση παίρνει τη μορφή εξαγωγής <<προϊόντων αρίστης ποιότητας>>. Οι
αποδοχές τους πολλές φορές είναι πολλαπλάσιες από αυτές που δίνει η Ελλάδα,
γι'αυτό οι περισσότεροι δεν θέλουν να γυρίσουν πίσω.

  

Την τραγική αυτή περίοδο, που η μετανάστευση ...εγκεφάλων είναι συνεχής,
χιλιάδες παιδιά...του κομματικού σωλήνα των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, τοποθετούνται σε
υψηλές θέσεις, χωρίς ειδικές γνώσεις και με παχυλούς μισθούς. Μόλις χθες ο
υπουργός Υγείας είπε πως , προκειμένου να γυρίσουν πίσω οι γιατροί θα βελτιωθεί
το μισθολόγιο των νεοπροσλαμβανομένων, βλέποντας φυσικά πως το σύστημα δεν
μπορεί να λειτουργήσει με αυτά τα χάλια που παρουσιάζει.

  

Πρέπει να παρθούν Α Μ Ε Σ Α μέτρα, γιατί διαφορετικά στην Ελλάδα θα μείνουν τα
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ΚΟΜΜΑΤΟΣΚΥΛΑ και οι απόμαχοι της ζωής. Εκεί κατάντησαν τη χώρα μας οι
πολιτικοί, με τη διαπλοκή και τη διαφθορά δηλαδή αυτοί που λεηλάτησαν και
λεηλατούν τους Έλληνες πολίτες και αυτοί που κατέστρεψαν το μέλλον των
παιδιών μας.
Υπάρχει ελπίδα;
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